



大港股份 2011·运河印象 镇江首家70年产权  
星级精装酒店式公寓 首开大卖 308套

销量证明一切 江大旁 运河畔 精装修 上市物业代租代售 送全屋家电

VIP Line: 8380 0000 | 市区临时营销中心: 丁卯麦德龙超市北侧  
项目地址: 淮海中路(江苏大学东门对面古运河南岸)

墨西哥0比0平巴西  
奥乔亚奉献最佳扑救

# 门神救主

一场0比0的平局未必不精彩,墨西哥门神高接低挡,力保球门不失,让球迷大呼过瘾。

北京时间昨晨,2014年巴西世界杯A组第二轮首场比赛在福塔莱萨展开争夺。坐拥天时、地利、人和的东道主巴西队却未能如愿拿下3分,全场未能攻破发挥神勇的墨西哥队门将奥乔亚的十指关。最终,两队战成0比0平,同积4分,排名A组前两位。

## 再现世纪扑救 门线上将球捞出

本场比赛巴西队当家球星内马尔被墨西哥严密看管,全场比赛并没有太多表现自己带球突破的机会。

不过,作为巴西队的主攻手,他依然有两次极具威胁的攻门,只可惜都被墨西哥门将奥乔亚拒之门外,其中内马尔的头球更是被奥乔亚从门线上捞出。

上半场比赛第24分钟,巴西队

获得了全场比赛最接近进球的一次机会。巴西队右后卫阿尔维斯边路传中,内马尔在后点高高跃起,将球顶向球门近角。眼看着皮球即将飞入墨西哥队的大门,没想到这时门将奥乔亚侧身飞至,惊险地将皮球捞出了球门。

随后,通过门线技术可以清晰地看到,当奥乔亚的右手触球时,皮球正好压在门线上,但整体并没

有越过门线。可以说,奥乔亚是在门线上挽救了墨西哥队。

这次扑救也让人想起了1970年世界杯上英格兰门将班克斯著名的“世纪扑救”。当时头球攻门的是巴西队的10号球员贝利,内马尔的前辈头球顶向了班克斯的反方向,但班克斯却反身侧扑,将球从门线上扑出。这一惊人的扑救,也被誉为“世纪扑救”。

## 6次高接低挡 拒4次威胁攻门

全场比赛巴西队一共有14脚攻门,有6次被奥乔亚扑出,其中包括4次最有威胁的攻门。奥乔亚靠一己之力,帮助墨西哥战平东道主巴西,赛后他荣膺本场比赛最佳球员。

赛后当被问到这是不是他职业生涯中最棒的一场比赛时,奥乔亚回答道:“是的,毫无疑问。感谢上帝,在比赛中我从未投降。现在我想

和我的队友还有家人共同分享这份喜悦。”

过去三个赛季,奥乔亚在法甲阿雅克肖俱乐部效力,共做出428次扑救,为五大联赛之最。面对奥乔亚如此出色的表现,网友们也开始臆测他如此厉害的原因。甚至有网友制作了一张图片,表示奥乔亚是个六指,这是他之所以在门前能够如

此神奇的原因。

其实,奥乔亚并不是六指,为了辟谣他还特意拍了一张自己不戴手套的右手照片,证明自己只有五个手指。

本赛季结束后,他与阿雅克肖俱乐部的三年合同也随之到期。重新成为自由身的奥乔亚,也成为了不少欧洲豪门的目标。

## 外媒盛赞 让全世界球迷记住了他

如果说在昨天之前没人知道奥乔亚,那么这位即将在下个月度过自己29岁生日的墨西哥门将已经彻底底火了一把,凭借在和东道主的对决中多次上演的精彩扑救,留着一头蓬松发型的奥乔亚成功地让全世界球迷记住了自己。

《悉尼先驱晨报》表示,奥乔亚的表现绝对是史诗级别的,面对巴西队在下半场开始的疯狂进攻,一身蓝衣的他在球门前的发挥有如神助,在挡住了蒂亚戈·席尔瓦的近距

离头球攻门之后,力保城门不失的他成为了球队能够逼平东道主的关键因素。

爱尔兰the sore以“奥乔亚奉献本届杯赛最佳扑救”为题来盛赞墨西哥人的表现,文章指出,虽然在29岁的年龄才真正站稳了国家队首发门将的位置,但他在当天实现了自我的蜕变,接连上演的精彩扑救不但让队友争相称赞,就连巴西队的球员也在赛后对他表达了敬意。

澳大利亚新闻网则认为,凭借着昨天的出色发挥,刚刚和俱乐部完成解约的奥乔亚肯定将会获得一份满意的合同,加盟欧洲顶级联赛也并不是没有机会。

文章指出,虽然在刚刚结束的欧洲赛季中,奥乔亚跟随法甲球队阿雅克肖不幸降入乙级,但是表现稳定的墨西哥门将却完成了自己的使命,在和球队和平“分手”后,自由身的他或将受到很多球队的青睐。

综合